

Art. 7 de la Ley Orgánica de Transparencia y Acceso a la Información Pública - LOTAIP								
o) El nombre, dirección de la oficina, apartado postal y dirección electrónica del responsable de atender la información pública de que trata esta Ley								
Nombres y apellidos de la máxima autoridad de la institución	Denominación del puesto que ocupa		upa Direccion de la oficina		Apartado Postal	Número telefónico	Correo Electonico	
MISHEL ROSALÍA DE LA CRUZ ROCAFUERTE	PRESIDENTA		Parroquia José Luis Tamayo Barrio Centenario Av. 09 y Calle 12		NO APLICA	04-2779027	jpjoseluistamayo@hotmail.com	
Atención de las solicitudes de acceso a la información pública							Link para descargar documentos	
Resolución a través de la cual la máxima autoridad de la institución delega a sus representantes desconcentrados para recibir y contestar las solicitudes de acceso a la información pública (Art. 13 del Reglamento General a la Ley Orgánica de Transparencia y Acceso a la Información Pública (LOTAIP)							NO APLICA	
Listado de responsables provinciales y/o regionales para atender las solicitudes de acceso a la información pública (aplica para entidades con procesos desconcentrados)							NO APLICA	
Enlace para la recepción de solicitudes de acceso a la información pública por vía electrónica							http://www.gadiltmuey.gob.ec/	
Responsable de recibir y tramitar los requerimientos de información pública								
Nombres y apellidos de la o el responsable	Dirección de la oficina	Número telefónico	Extensión	Apartado postal	Correo electrónico de la o el responsable		Link para descargar el documento de delegación realizada por la máxima autoridad (Art. 13 Reglamento LOTAIP)	
Lcda. Yeline González Luna	Barrio Centenario Av. 09 y Calle 12	04-2779027	S/N	NO APLICA	yelinegonzalez@gadjitmuey.gob.ec		http://gadiltmuey.gob.ec/media/lotaip archivos/Resolucion Comite de T ransparencia.pdf	
FECHA ACTUALIZACIÓN DE LA INF	ORMACIÓN:		30/11/2021					
PERIODICIDAD DE ACTUALIZACIÓI	N DE LA INFORMACIÓN:		MENSUAL					
UNIDAD POSEEDORA DE LA INFOR	RMACIÓN - LITERAL o):		SECRETARÍA					
RESPONSABLE DE LA UNIDAD POS	SEEDORA DE LA INFORMACIÓN DEL LITER	RAL o):	Lcda. Yeline González Luna					
CORREO ELECTRÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:				yelinegonzalez@gadjltmuey.gob.ec				
NÚMERO TELEFÓNICO DEL O LA R INFORMACIÓN:	RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDOR.	A DE LA	04-2779027					